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6. évfolyam II. forduló 

 

 

1. feladat 

Egy autóra 25 láda almát és 18 láda körtét raktak fel. Egy ládába két és fél kg-mal több 

alma fért, mint körte. Összesen hány kg gyümölcsöt vitt az autó, ha 216 kg körte volt rajta? 

(10 pont) 

 

2. feladat 

Állapítsd meg a szabályt és töltsd ki a táblázatot! 

x 3 -5 8 -9  6  

y -13 11 -28  5  -37 

 

 (10 pont) 

 

3. feladat 

Egybevágó, szabályos háromszögekből a következő háromszögeket raktuk ki: 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

a.) A sorozatot folytatva, hány db kis háromszögből rakható ki az 5. és a 10. háromszög? 

Rajzold is le őket! 

b.) A sorozat első 10 eleméhez hány darab kis háromszöget használtunk fel? 

 (10 pont) 

4. feladat 

Egy dobozban a következő számkártyáink vannak: 

 

 

 

 

Találomra kihúzunk belőle. 

Legalább hány számkártyát kell kihúzni, hogy  

a.) a kihúzottak között biztosan legyen negatív szám?  

b.) a kihúzottak között biztosan legyen olyan, amelyik legalább kilenc egységre van a 

nullától? 

c.) a kihúzottak között biztosan legyen pozitív páros szám?  

d.) a kihúzottak között biztosan legyen pozitív és negatív szám? 

e.) a kihúzottak között biztosan legyen pozitív vagy negatív szám?  

(10 pont) 
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5. feladat 

Egy négyzet egyik oldalának a felezőpontját összekötjük a szemközti oldal negyedelő 

pontjával. 

a.) Milyen arányú részekre bontottuk a négyzet területét? 

b.) Mekkora a keletkezett részek területe, ha a négyzet oldala 16 cm?  

 

(10 pont) 
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